
 

Critères d’évaluation : 
 Sans IA Avec IA 

La réponse est rédigée, pas de tirets ou 
juste une succession de mots 

 
 

 

 

Les phrases sont claires  
 
 

 

Les phrases sont bien formulées  
 

 

 

Pas de fautes d’orthographe   
 
 

 

Il y a l’analyse de la métamorphose à 
18°C et 24°C 

 
 

 

 

Il y a la date à laquelle les vers sont 
larves, nymphes et adultes 

 
 
 

 

 

Les jours des stades sont justes  

 
 
 

 

La durée des stades sont corrects  

 
 
 

 

Il y a une conclusion qui répond à la 
question 

 
 

 
 

 

Le vocabulaire est adapté au niveau 6e  
 
 

 

 

Note sur 10   
 

Que penses-tu des deux réponses ?  

 

 

 

 

L’IA s’est basée sur quoi pour faire sa réponse  ? A-t-elle analysé les images ou seulement le texte du document de référence  ? Sa 

conclusion est-elle faite après analyse du document ou est-elle allée chercher la réponse sur le net ? 

 

 

 


